

國際旅遊展明日起會展舉行 參展商無懼日本排核污水影響遊客意欲

即時新聞 2023-06-14 21:30 已更新 : 2023-06-15 00:50 無綫新聞



香港國際旅遊展明日起一連四日在會展舉行，有來自約50個國家和地區、超過400個展商參加。

小飛俠阿童木，熊本熊齊齊現身香港國際旅遊展。今屆有超過20個參展商來自日本，包括毗鄰福島的栃木縣和茨城縣。對於福島經處理的核污水，計劃夏季排入海，引起各界關注，參展商擔不擔心影響遊客意欲？

栃木縣參展商香港負責人湯曼琪稱：「其實日本本地都不是太擔心，因為其實都知道那些資料，就算核污水排放出去，數字也比世界標準低。」

展覽吸引超過400個參展商，來自內地、日本、南韓等約50個國家和地區，回復到疫情前八成，其中內地參展團有20個省市參加，主辦單位預計，可吸引約六萬人次參觀展覽。

旅遊展主辦機構負責人湯錦成指出：「有些人一年去好幾次旅行。好希望問一些深入的問題，去到某個城市時，哪裡最好看，應該如何去。香港旅客仍然願意為優質旅遊付出更高的代價。」

展覽周四先開放予業內人士，如旅行社等到場交流，周五下午起開放給市民入場。













<https://www.mytvsuper.com/tc/scoopplus/local-news/hongkong/6972153806862/%E9%A6%99%E6%B8%AF%E6%96%B0%E8%81%9E-%E5%9C%8B%E9%9A%9B%E6%97%85%E9%81%8A%E5%B1%95%E6%98%8E%E8%B5%B7%E6%9C%83%E5%8B%95%E8%88%89%E8%A1%8C-%E5%8F%83%E5%B1%95%E5%95%86%E7%84%A1%E6%87%BC%E6%97%A5%E6%9C%AC%E6%8E%92%E6%A0%B8%E6%B1%A1%E6%B0%B4%E5%BD>